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 Problema: 

Pila f.e.m. 12 V

Arranca un motor quan  I =  20 A

Llavors al motor V = 11.4 V

(a) Resistència interna de la pila?

(b) Potència neta donada per la pila?

(c) Potència aprofitada pel motor?

(d) Disminució d'energia de la pila si dóna els 20 A durant 3 minuts?

(e) Calor desenvolupat a la bateria (=pila) si dóna els 20 A durant 3 minuts?

Respostes:

(a)  r = 0.03 (
(b) P donada = 228 W

(c) P aprofitada = 228 W (dóna igual a (b), com ha de ser)

(d) 4.1·104 J

(e) 2160 J








































